



КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Четверг, 7 июля 2016 года, № 53 (103848)

◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

Быковчане и гости райцентра приглашаются на праздничный концерт посвященный Дню семьи, любви и верности - День Петра и Февронии. В концертной программе примут участие семьи быковчан, которые в этом году отпраздновали юбилейные годы совместной жизни, а также перед зрителями выступят артисты с художественными и фольклорными номерами. Концерт состоится 8 июля в 11.00 в здании ЦКД.

Планерное совещание началось с награждений

Почетную грамоту комитета по молодежной политике Волгоградской области вручили М.Н. Морозовой, начальнику отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму. Награждение приурочено 25-летию юбилею молодежного комитета.

Поздравление принимал и директор МУП «Виктория» П.П. Доронин. Решением депутатов районной Думы ему присвоили почетный знак «За вклад в развитие Быковского муниципального района». У Петра Петровича за плечами 49 лет непрерывного совмещенного стажа, 35 из них - на руководящей должности.

За хорошие показатели Почетную грамоту Ростехнадзора вручили главе Побединского сельского поселения С.В. Князеву. С юбилеем поздравили на планерке и сотрудницу районного музея В.В. Белокопытову, ей вручили благодарность районной Думы и администрации района.

В первый день июля вступил в действие Социальный кодекс Волгоградской области. Изменения для получателей социальных услуг и мер поддержки должны быть доведены достаточно корректно и предельно понятно. На это нацелила глава администрации района Н.К. Поволокина со-

трудников ЦСЗН.

Предельно жестко были проанализированы причины двух недавних пожаров в Быковском районе: горели хозпостройки в Катричеве и автомобиль в Быково. Действия пожарных не вызывают нареканий. Профилактическая же работа остается в центре внимания не только пожарной службы, но и глав поселений. Особое внимание - окашиванию сухой травы вдоль дорог, на пустырях и около домовладений.

Главам поселений дали разъяснения и насчет паспортов безопасности мест с массовым пребыванием людей. Эта работа будет проводиться в рамках антитеррора.

Руководитель отдела соцфермы Т.И. Литвинова доложила о предварительных итогах ЕГЭ в школах района.

Актуальную информацию о единовременном пособии из средств материнского капитала изложил начальник ПФ РФ по Быковскому району В.Ю. Слепухин.

Начальник отдела по сельскому хозяйству администрации района С.Е. Шипаев доложил о подготовке к уборочной кампании. В хозяйствах района предстоит убрать более 23 тысяч га зерновых.

Полным ходом идет реализация овощей. На конец июня отправлено более 800 т капусты и 30 т огурцов.

ПАМЯТИ ПАВШИХ БУДЬТЕ ДОСТОЙНЫ

В районном историко-краеведческом музее состоялся Вечер памяти быковчанина - партизана Николая Сиротина. Мероприятие проходило 29 июня - в День партизан и подпольщиков.

Вспомнить подвиг партизана-земляка пришли не только активисты общественности райцентра. По приглашению организаторов на встречу приехали родственники героя-партизана из Волгограда - Ольга Семеновна Сиротина, жена младшего брата. Вместе с ней на встречу приехала В.А. Чумаченко. В свое время она работала

учителем Быковской СШ №1 и была классным руководителем. Пионерский отряд в ее классах носил звание Николая Сиротина.

Вечер провела научный сотрудник музея Т.М. Емельянова. Воспоминания участников вечера-памяти были очень эмоциональными и трогательными. После встречи взрослые предложили провести это же мероприятие для подрастающего поколения быковчан в первый день нового учебного года. Вспомнили на вечере и еще об одной традиции: проводить праздники улиц, которые носят имена прославленных земляков.

Волгоградские единороссы поддерживают долгосрочную стратегию губернатора



Сегодня в Волгограде прошло заседание президиума политсовета регионального отделения партии «Единая Россия», на котором были рассмотрены задачи по реализации Программного документа, утвержденного на только что завершившемся съезде партии «Единая Россия».

К членам президиума обратился губернатор Андрей Бочаров. Он заявил, что доверие населения - это самое главное, только опираясь на него, можно выполнить задачи, поставленные съездом. Андрей Бочаров подчеркнул, что предстоящие выборы должны проходить исключительно в правовом поле. Он отметил, что включение Волгоградской области в одну из крупнейших региональных групп на выборах в Госдуму (около 6 млн. избирателей) означает признак высочайшего доверия к региону. И, в свою очередь, накладывает на партийцев высокую степень ответственности.

В своем выступлении секретарь регионального отделения Партии Сергей Горняков обозначил главные направления партийной работы. Он напомнил о той тяжелой ситуации в регионе, с копившимися десятилетиями проблемами, которую можно охарактеризовать двумя словами: движение назад.

И лишь после вмешательства Президента и федеральных органов власти, после избрания нового губернатора это движение назад удалось остановить. Теперь на повестке дня стоит выполнение долгосрочной стратегии, инициированной губернатором Андреем Бочаровым, которую можно обозначить, как движение только вперед.

Нельзя допускать возврата к прошлому, чтобы область потеряла свои позиции, - сказал

Сергей Горняков. - Нельзя допускать движения назад. Наша задача идти только вперед. В области сегодня не так много ресурсов и возможностей, чтобы их тратить по разным направлениям. Нужна концентрация, поэтому в ближайшие годы следует сосредоточиться на ключевых самых приоритетных стратегических направлениях, обозначенных в 2014 году. И двигаться по ним так быстро, как только возможно.

Сергей Горняков обозначил ключевые направления развития региона. Прежде всего, это продолжение бюджетной стабилизации, наведение и поддержание порядка в денежно-кредитной политике.

Во-вторых, это инфраструктурные проекты: дороги, ЖКХ, транспорт, сети. И не латание дыр, а стратегический долгосрочный подход.

В-третьих, это развитие АПК, в том числе и в сфере импортозамещения.

В-четвертых, это благоустройство и комплексное развитие территорий. Причем, не только столицы области, но и всех ее городов и поселений.

В-пятых, максимальное обеспечение господдержки и инвестиций для развития промышленности и сельского хозяйства. Инвестиций, как федеральных, так и от частных инвесторов. Здесь в последние два года произошел решительный перелом. Сегодня уровень инвестиций в область на душу населения уже превысил среднероссийский.

В-шестых, поддержка материнства и детства. Это фактически вопрос будущего области.

Движение вперед в приоритетных стратегических направлениях даст возможность всё нарастающего продвижения вперед во всех областях, - подчеркнул Сергей Горняков. - И, конечно, будет продолжено наведение и поддержание порядка.

В область уже вложено почти 36 млрд на создание новых производств и модернизацию уже существующих. Область участвует во всех федеральных программах по импортозамещению, что дает еще 35 млрд инвестиций. Разрушенный волгоградский водоканал получил самый высокий уровень вложений в Европе на модернизацию, уже обновив 50 км аварийных сетей. Увеличено финансирование АПК, в регионе реализуется 267 инвестпроектов в этой сфере. В 2015 и 2016 годах построено и будет построено почти в три раза больше километров дорог, чем за предшествующие два года.

Таким образом, главной задачей будущих депутатов станет обеспечение максимальной поддержки долгосрочной стратегии губернатора на уровне федерального парламента, заявил Сергей Горняков. Тем более, что ее приоритетные направления полностью соответствуют задачам, которые поставил перед партией Президент Владимир Путин и положениям Программного документа, принятого на съезде.

Конечная цель долгосрочной стратегии губернатора: вывести область из тяжелого социально-экономического положения и превратить ее в один из самых передовых, перспективных и процветающих регионов Поволжья и всей России; в область, которая по уровню развития и жизни людей будет достойна Великой Победы, одержанной на этой земле, - сказал Сергей Горняков. - Работа предстоит огромная. - Но, действуя вместе с губернатором, с областной властью и, опираясь на поддержку Президента, Правительства и федерального центра «Единой России», и, главное, опираясь на доверие и поддержку жителей области, мы с ней справимся.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

07.06.16 - 13.07.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
07.07	+30... +32	ясно	2,6
08.07	+30... +32	облачно	4,5
09.07	+24... +26	пасмурно	7,7
10.07	+27... +29	ясно	4,7
11.07	+26... +28	дождь	3,2
12.07	+28... +30	облачно	4,4
13.07	+29... +31	пасмурно	5,0

Выпускники, успешно сдавшие экзамены, могут поступать в 700 высших учебных заведений страны

ВЗЯТЬ ВЫСОТУ

Ольга ОСЬМАКОВА

С какими результатами выпускники школ района поедут покорять вузовский олимп? О предварительных итогах сдачи ЕГЭ доложила на планерном совещании в администрации района 30 июня начальник отдела социальной сферы Т.И. Литвинова.

Государственную итоговую аттестацию сдавали 112 выпускников 11-х классов. Из них 110 человек прошли ее в основные сроки.

Минимальный «порог» по русскому языку перешли 97,3 процента выпускников (92,4% - в 2015 г.; 95,6% - в 2014 г.). Средний балл - 59,2; 51,3; 49,9 соответственно. Не справились с экзаменом три выпускника. По одному из БСШ №1, Красносельцевской и Побединской школ.

Наилучший результат по русскому языку - 96 баллов - показала медалистка Варвара Крестьянова из Быковской средней школы №1. Учитель - Н.Ю. Решетняк.

По 93 балла набрали Анастасия Фетисова (Луговопролейская школа, учитель - Т.В. Се-

Рособрнадзор установил минимальные баллы, необходимые для поступления в вузы:

русский язык - 36 баллов;
математика профильного уровня - 27 баллов;
химия - 36 баллов;
информатика - 40 баллов;
биология - 36 баллов;
история - 32 балла;
география - 37 баллов;
обществознание - 42 балла;
литература - 32 балла;
иностранные языки - 32 балла.

натов) и Динара Мулдашева (Побединская школа, учитель И.Н. Хренова). У выпускницы БСШ №1 Эвелины Ефремовой - 91 балл, учитель - О.И. Пономарева.

С базовым ЕГЭ по математике справились 88,2%. Для сравнения: 82,6% - в 2015 г., 82% - в 2014 г. Не справились с экзаменом в основные сроки 13 выпускников: БСШ №3 (3 человека), Побединская,



Наилучший результат по русскому языку - 96 баллов - показала медалистка Варвара Крестьянова.

Кисловская, Красносельцевская - по два человека, Приморская, Луговопролейская, Новоникольская, Солдатско-Степновская - по одному.

На профильном уровне математику сдавали 70 выпускников. В основные сроки перешли «порог» 73% (50,5% - результат 2015 г.). Средний балл составил 34 балла, в 2015 г. - 27 баллов. Наилучший результат по математике профильного уровня показал Дмитрий Рогачев из БСШ №1 (68 баллов, учитель - О.В. Смирнова) и Арман Утюшев

из Приморской школы (62 балла, учитель Н.А. Челябинова).

Выпускники, успешно сдавшие экзамены, могут поступать в 700 высших учебных заведений страны. Разрешается подать заявление в пять вузов на три специальности в каждом.

Многие престижные вузы поднимают планку выше уровня, который определил Рособрнадзор. Например, в Высшую школу экономики на математику надо принести по этому предмету не менее 75 баллов, по физике - 65 баллов, по русскому языку - 60.

Такие же строгие критерии отбора с СПбГУ, МГУ. Технические вузы в этом году тоже будут отсекают слабых абитуриентов. В МФТИ примут только тех, у кого по русскому языку не меньше 50 баллов, по математике, физике, химии, информатике - не меньше 65 баллов. В других вузах граница ниже.

Право на льготный прием есть у победителей и призеров олимпиад из перечня Минобрнауки. Точную информацию о баллах за победу на олимпиадах можно узнать на вузовских сайтах.

За что вуз даст дополнительные баллы?

За спортивные, творческие достижения, участие абитуриента в различных интеллектуальных конкурсах, олимпиадах. Кроме того, вузы могут добавить баллы за золотой значок ГТО, выставить оценку за итоговое сочинение.

Нет коррупционным проявлениям

В администрации муниципального района прошло заседание межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Быковском районе под председательством главы администрации района Н.К. Поволокиной.

На повестке дня было рассмотрено два вопроса. Рассматривая первый: «О мерах по профилактике коррупционным проявлениям в муниципальных учреждениях образования на территории района в 2015 году и первом полугодии 2016 года», начальник отдела социальной сферы райадминистрации Т.И. Литвинова доложила, в том числе, о проведенном тестировании руководителей муниципальных образовательных организаций в области знаний антикоррупционного законодательства. Кроме того, в рамках соблюдения мероприятий по противодействию коррупции при размещении муниципальных заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказания услуг для муниципальных нужд специалистами отдела проведены проверки соблюдения норм Федерального закона в части закупок продуктов для организации питания обучающихся.

Заместитель начальника финансового отдела по бюджетной политике администрации района Ю.С. Трыханкина и начальник отдела экономического развития райадминистрации С.А. Шаталина доложили «О мерах по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд». В 2015 году и первом квартале 2016 года на основании внутреннего муниципального контроля были проведены проверки в отношении Кисловской и Раздольевской школ, Быковской детской школы искусств, районного историко-краеведческого музея. Нарушения, выявленные в ходе проверок, признаны незначительными.

Вопросы решаем коллегиально

В районной администрации состоялось заседание коллегии, в повестке которой были рассмотрены три вопроса.

О реформировании ЖКХ, переселении из аварийного фонда и строительстве для детей-сирот доложил начальник отдела архитектуры и ЖКХ А.В. Жалнин.

Подробный доклад о реализации на территории района законодательства РФ по охране труда представил главный специалист В.В. Андрушак.

Много вопросов было посвящено вопросу о работе по снижению уровня неформальной занятости населения и стабилизации уровня поступления страховых взносов в текущем году. О результатах доложил помощник главы администрации района О.Г. Голованов.

В проекты решений по всем трем вопросам были внесены изменения и дополнения.

КАК ОБРАТИТЬСЯ ЗА ВЫПЛАТОЙ 25 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ?

Ольга ОСЬМАКОВА

С 1 июля начался прием заявлений на получение единовременной выплаты в размере 25 тысяч рублей из средств материнского капитала. Чтобы уложиться в срок, законно разработанным порядком подачи заявлений. Разъяснения на этот счет и других положений нового законодательства дает начальник отделения ПФ В.Ю. Слепухин.



- Владимир Юрьевич, кто может воспользоваться подобной поддержкой?

- Такой помощью могут воспользоваться семьи, являющиеся обладателями сертификата на материнский капитал и не использовавшие еще основную

сумму. Получить деньги смогут также родители, получившие сертификат до 30 сентября 2016 года. Для этого необходимо до 30 ноября текущего года обратиться в отделение Пенсионного фонда или МФЦ.

В случае если семья уже частично потратила маткапитал, и оставшаяся сумма составляет менее 25 тысяч рублей, то можно воспользоваться правом на выплату в размере фактического остатка средств.

- С учетом жестких временных рамок проинформируйте наших читателей о возможных вариантах подачи заявлений?

- У семей, действительно, есть три возможных варианта. Первый - обратиться непосредственно в Управление Пенсионного фонда по месту жительства. Для удобства лучше воспользоваться предварительной записью на прием к специалисту по телефону: 3-20-60 или через сайт ПФ.

Заявление можно подать и через Центр государственных услуг «Мои документы», или так называемый МФЦ.

И самый удобный для родителей вариант - через Интернет. В последнем случае пользователю необходимо зарегистрироваться на сайте государственных услуг. При регистрации от вас потребуется удостоверить свою личность. В нашем районе определены два пункта для удостоверения личности: отделение почтовой связи или Пенсионного фонда. Визит займет несколько минут, не требует предваритель-

ной записи и проводится при предъявлении паспорта. В ПФ этим занимается руководитель клиентской службы.

- Какой вариант, по вашему мнению, предпочтительнее для нашего населения?

- Представьте себе - через Интернет. По этой связи мы принимаем заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на единовременную выплату.

Активно используют Интернет получатели ежемесячных денежных выплат, а также и будущие пенсионеры. С начала года 70 процентов из их числа обратились через сайт госуслуг с заявлением о назначении пенсии. Как и прежде, оно подается не более чем за 30 дней до наступления права назначения пенсии. Заявление, поданное в электронном виде, обрабатывается, принимается решение, и через десять рабочих дней вы уже увидите размер будущей пенсии.

- На недавнем планерном совещании в администрации района вы дали информацию о надбавке к пенсии бывшим работникам сельского хозяйства. Проинформируйте об этом и наших читателей.

- Выплата полагается лицам, проработавшим в сельском хозяйстве не менее 30 календарных лет. Важно, что в настоящее время они не должны осуществлять трудовую и иную деятельность, к примеру, предпринимательскую, и обязаны проживать в сельской местности.

Действие этого закона

Напомним, что не так давно (1 апреля 2016 г.) закончился срок приема заявлений на единовременную выплату в размере 20 тысяч рублей из материнского капитала. Учитывая сложное экономическое положение многих российских семей с детьми, Госдума приняла, Совет Федерации одобрил, а Президент РФ подписал Закон «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала» в 2016 году. Минтруд утвердил размер выплаты - 25 тысяч рублей. На адресную поддержку семей с детьми потребуется около 50 млрд рублей.

приостановлено до 1 января 2017 года, поскольку не был определен перечень профессий, по которым положена доплата к пенсии. Разногласия возникли даже по самой распространенной профессии на селе. К примеру, комбайнер и механизатор. Первый ведь был задействован только на период уборочной страды. В общем, подождем отработанного списка. Доплатой, к сожалению, смогут воспользоваться далеко не все сельчане. После распада коллективных хозяйств многие из них трудятся на полях, фермах без официального трудоустройства, то есть не смогут подтвердить документально свой трудовой стаж.

ЛУЧШАЯ В РОССИИ

Быковчанка Елена Олейникова стала лучшим молодым социальным работником России. За это почетное общественное звание энергичная волжанка боролась на берегах своенравного Енисея. Финал конкурса на присуждение Национальной молодежной общественной награды «Будущее России» проходил 25-26 июня в Красноярске.

Ольга ОСЬМАКОВА

От Волгограда до главного города Восточной Сибири более четырех тысяч километров. Елена без сомнений отправилась в далекий путь по приглашению конкурсного жюри. Перед этим она успешно прошла два первых заочных отборочных тура. До финала катила на поезде трое суток. Под веселый стук колес не отрывала глаз от меняющихся за окном картин. Откровенничала с попутчиками. В ответ слышала комплименты. Ведь «высока, стройна, бела, и умом и всем взяла». Образование у Лены - высшее, а специальность востребованная. Она - педагог-психолог. По карьерной лестнице не поднылась, а вскочила. Ей всего 32 года, а она уже заместитель директора по воспитательной и реабилитационной работе ГКСУ СО «Быковский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». В ее руках, как и коллег, очень ответственное дело - судьба семьи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации.

Как не дать оборваться связующей родственной нити между детьми и взрослыми? Ответы на этот мучительный для педагога вопрос легли в основу ее авторской программы «Радость общения». Если вкратце, то Елена Анатольевна организовала постоянную связь между родителями и детьми через Интернет. Она «достала» всех: учителей, сотрудников отделов опеки, глав сельских поселений. И добилась того, что горе-родители регулярно общаются по скайпу со своими детьми.

«Мы готовим как детей, так и взрослых к разговору», - может много говорить о своем творческом «детище» Елена Анатольевна.

Программа стала «коньком» ее конкурсных заданий. А участие в конкурсе подтолкнуло на дальнейшие шаги в ее продвижении. Об этом чуть позже. Пока вернемся на далекие просторы Сибири.

Красноярск встречал участников конкурса во всей красе. Город фонтанов и многочисленных памятников в окружении величественных гор и таинственных лесов, разделенный Енисеем. Наша Лена нашла в далеком городе много общего с Волгоградом. Памятное место на центральной площади очень схоже с Площадью павших борцов в нашем областном центре, начиная от формы и цвета тротуарной плитки и заканчивая формой памятника и Вечного огня у его подножия.

В автоматах с газированной водой продают напиток со вкусом арбуза.

- Обалденный! - восхищается путешественница. - А вот в нашей арбузной столице такого не сыщешь. Надо исправиться.

Достопримечательностью для Елены стал и Межрегио-

Елена Анатольевна готовит новый проект. Совместно с ТОСами и общественными организациями района она пытается через Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, выиграть грант на строительство спортивной площадки в приюте.

На первом этапе участники представляли портфолио достижений за последние пять лет. Критериями оценки были личные и командные достижения. Е.А. Олейникова благодарит коллектив Быковского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних и его руководителя С.А. Соломину за совместную результативную работу.

нальный центр развития и поддержки одаренной и талантливой молодежи. Это - общероссийское общественное учреждение, которое реализует проекты и программы, направленные на реализацию Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов на 2015-2020 годы, утвержденной Президентом Российской Федерации. Центр - учредитель награды «Будущее России», которая является формой поощрения молодых граждан Российской Федерации за высокие достижения в экономике, культуре, образовании, спорте, общественной и профессиональной деятельности и иные выдающиеся заслуги перед государством и обществом.

Успешная и прекрасная Елена несколько смутилась от размаха конкурсного отбора. Вместе с ней в Красноярск прибыли 108 претендентов из 39 субъектов Российской Федерации в возрасте от 14 до 35 лет, которые успешно преодолели два предварительных этапа. Финал был организован по двенадцати номинациям: «Молодой врач», «Молодой государственный (муниципальный) служащий», «Молодой журналист», «Молодой коммерческий менеджер», «Молодой общественный лидер», «Молодой педагог», «Молодой предприниматель», «Молодой профессионал», «Молодой руководитель», «Молодой социальный работник», «Молодой спортсмен», «Молодой творческий деятель».

В полуфинал конкурса нужно было представить видеоролик, отражающий суть деятельности участника. Здесь оценивались оригинальность творческого замысла, целостность представленного сюжета и качество исполнения.

Финал конкурса содержал очный этап, где участникам необходимо было выполнить два конкурсных задания: первое - дискуссия в группе на заданную тему, второе - публичная демонстрация своего профес-

сионального мастерства.

Быковчанка была единственной финалисткой от Волгоградской области. Не растерялась наша Елена - была убедительной для

высокопоставленных членов жюри. По итогам всех этапов конкурса набрала количество очков, достаточное для присуждения почетного звания «Лучший молодой социальный работник России».

Помимо награды Елена

Анатольевна увезла с собой неподъемный багаж эмоций, вдохновения, инициатив и планов.

Жизненную копилку пополнили участники конкурса, с которыми Елене удалось пообщаться и даже подружиться.

Запомнилась 23-летняя журналистка одной независимой газеты, которая смогла через акцию провести воду к домам жителей одного из сел. Молодой акушер-гинеколог рассказывал о том, как ему удалось в своей районной больнице организовать маммографическое обследование женщин. Добился, чтобы пройти переподготовку, затем и дорогостоящее оборудование вместе с главврачом «выбили» из областного центра.

- Никогда не думала, насколько могут быть активны библиотекари, - делится впечатлениями Елена, приехав с победой домой. - Оказывается, они организовали свою гильдию. Как общественная некоммерческая организация выиграла семь грантов на реализацию социальных проектов...

Если хотите чего-либо в жизни добиться, нельзя закрывать свою душу и сердце на замок, как служебный кабинет после рабочего дня, - с таким настроением Елена Анатольевна приступила к работе после поездки.

Что задумано сделать на красноярском запале? Елена Анатольевна готовит новый проект. Совместно с ТОСами и общественными организациями района она попытается через Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, выиграть грант на строительство спортивной площадки в приюте. Есть задумка и экологической направленности. В общем, пожелаем молодой, успешной и прекрасной Елене оправдать звание лучшего социального работника России!

ВЫПЛАТА ЗА ВETERАНСКОЕ ЗВАНИЕ ОСТАНЕТСЯ У БОЛЬШИНСТВА ЕЕ ПРЕЖНИХ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ

Сотрудники ЦСЗН практически завершили прием документов от ветеранов труда Волгоградской области на назначение ежемесячной денежной выплаты.

Напомним, что до вступления в действие Социального кодекса ВО, ЕДВ получали все областные ветераны труда. В районе таковых насчитывалось 862 человека. С 1 июля текущего года эта мера соцподдержки будет назначаться и выплачиваться адресно и только нуждающимся жителям региона.

Критерий нуждаемости определен из полупроцентного размера прожиточного минимума на душу населения. В настоящее время его размер составляет 13 тысяч 824 рубля. С июля выплата будет производиться тем, чей доход ниже этого размера.

Что входит в доход? Дополнительные разъяснения дала директор Быковского ЦСЗН С.В. Жалнина на планерке 30 июня.

- Доход складывается не только из пенсии и зарплаты для работающих пенсионеров. Сюда входят денежная выплата за звание «Ветеран труда Волгоградской области» - это 558 рублей, субсидии за ЖКХ и капитальный ремонт многоэтажного дома, если таковые выплачивались. Доход с имеющегося приусадебного участка по уже отработанной схеме тоже учитывается при назначении мер социальной поддержки.

Специалисты Быковского ЦСЗН выезжали в каждое сельское поселение и отработывали на местах назначение выплаты областным ветеранам труда. За исключением Кислово, где прием граждан назначен на 6 июля, отработано 529 пакетов документов. Более 60 процентов, или 326 человек, уже попали в число получателей денежной выплаты за ветеранское звание.

В ближайшее время сотрудники ЦСЗН завершат прием документов от жителей Кислово и Быково.

«ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ»

Спортивное мероприятие под таким названием прошло на центральном стадионе районного центра. Соревнования проводились в соответствии с Положением о Летнем фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди обучающихся образовательных организаций Быковского муниципального района.

После сдачи зачетов по каждому виду спорта судейская коллегия выявила победителей. В третьей ступени о б щ е -

В со-

ревнования и приняли участие команды Быковских школ №1 и №3, Приморской и

Красносельцевской школ. Программа состязаний состояла из легкоатлетических силовых упражнений, куда входили бег на 60, 1500 и 2000 метров, подтягивание, прыжки в длину, пресс, отжимание и упражнения на гибкость.

Сборные команды школьников были разбиты на две группы. Зачеты проходили для юношей и девушек, которые делились на возрастные ступени от 10 до 15 лет.

В «ЛУКОМОРЬЕ» ОТКРЫТЫ ДВЕРИ

В МКУ «Молодежный центр Ориентир» продолжается прием документов на четвертую смену в оздоровительный лагерь «Лукоморье», которая пройдет с 8 по 29 августа.

Льготные путевки могут быть предоставлены детям из неполных, многодетных, малообеспеченных семей, среднедушевой доход которых не превышает величину прожиточного минимума, установленного в Волгоградской области. Желающие могут приобрести путевку за собственные средства. Стоимость путевки - 15 тысяч 330 рублей. Всего комитетом

командно-го зачета первое место заняли спортсмены из Красносельцевской средней

школы, серебряным призером стала команда БСШ №1 и третье место - у Быковской школы №3.

В четвертой ступени победителем стала команда БСШ №1, спортсмены из Красносельцевской средней школы заняли второе место и третье уезжали учащиеся Приморской средней школы.

Все участники соревнований получили бурю эмоций и заслуженные грамоты за свои спортивные успехи.

молодежной политики Волгоградской области на четвертую смену выделено 57 путевок для юных быковчан. Благодаря подобной областной поддержке для льготных категорий граждан Быковского района за летний период пришло 77 путевок.

Юные быковчане проводили свои каникулы не только у себя в районе, но и выезжали за его пределы. Для активистов всегда открыты двери профильных смен. Так, трое быковчан отдыхают в лагере «Альтаир». Ждут любителей военно-прикладных видов спорта профильные смены в лагерях «Донцы», «Сосны» и «Волгоградский патриотический центр».



18 июля 2016 года в 10.00 в актовом зале МКУК ЦКД Быковского городского поселения пройдут публичные слушания

по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельного параметра разрешенного строительства, реконструкции в части:

1. Уменьшения минимального отступа с западной границы земельного участка с кадастровым № 34:02:020004:1621 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Мира, 90/1 в целях допустимого размещения зданий, строений и/или сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений и/или сооружений с 5 м до 1 м.

2. Уменьшения минимального отступа с северной, южной и восточной границ земельного участка с кадастровым № 34:02:020004:1621 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Мира, 90/1 в целях допустимого размещения зданий, строений и/или сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений и/или сооружений с 3 м до 0,5 м.

АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по результатам публичных слушаний
от 27 июня 2016 г. р.п. Быково**

Публичные слушания с приглашением жителей Быковского городского поселения принять участие в публичных слушаниях были назначены путем размещения информационного сообщения в муниципальном печатном издании в газете «Коммунар» от 18.06.2016 г. № 48 (103843).

Вопрос, вынесенный на публичные слушания:

1. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции в отношении земельного участка, площадью 667,00 кв. м, с кадастровым № 34:02:02020005:2774 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Мира, 63 в части уменьшения минимальных отступов от боковой границы земельного участка в целях допустимого размещения зданий, строений и/или сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений и/или сооружений с южной стороны

земельного участка с 3 м до 1 м.

Заслушав информацию главного специалиста по земельным, имущественным и налоговым вопросам администрации Быковского городского поселения по вышеуказанному вопросу, учитывая, что дополнительные предложения и замечаний не поступило, участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Рекомендовать Главе Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции в отношении земельного участка, площадью 667,00 кв. м, с кадастровым № 34:02:02020005:2774 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Мира, 63 в части уменьшения минимальных отступов от боковой границы земельного участка в целях допустимого размещения зданий, строений и/или сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений и/или сооружений с южной стороны земельного участка с 3 м до 1 м.

**К. ГОРДЕЕВ,
председательствующий
на публичных слушаниях.
С. СУЛТАНГАЛИЕВ,
секретарь публичных
слушаний.**

Администрация Быковского городского поселения уведомляет лиц, заключивших договоры аренды земельного участка до 1 марта 2015 года с администрацией Быковского муниципального района Волгоградской области, о необходимости подписания дополнительных соглашений к договорам аренды земельного участка на очередной календарный год.

Справки по телефону: 8 (84495) 3-16-55, **либо по адресу:** Волгоградская обл., Быковский р.п., р.п. Быково, ул. Щербакова, д. 2 (второй этаж).

ИНФОРМАЦИЯ

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка на территории Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

№ п/п	Местонахождение, адрес земельного участка	Площадь земельного участка, кв.м.	Функциональное назначение земельного участка (вид разрешенного использования)	Кадастровый номер	Особые условия
1	Волгоградская область Быковский район п. Катричев ул. Гоголя №15/1.	25 кв.м.	Размещение автозаправочной станции	34:02:110002	Не требуется

Граждане, общественные организации (объединения), религиозные организации и ТОСы имеют право участвовать в решении вопросов, затрагивающих интересы населения, религиозных организаций и связанных с изъятием, в том числе путем выкупа, земельных участков для государственных и муниципальных нужд и предоставлением этих земельных участков для строительства. Заявления и предложения граждан принимаются в течение 30 дней со дня опубликования информации **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, ул. Чапаева, 22, **адрес электронной почты** bykuahutuba@yandex.ru, **телефон:** 8 (84495) 3-44-04.

ИНФОРМАЦИЯ

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка на территории Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

№ п/п	Местонахождение, адрес земельного участка	Площадь земельного участка, кв.м.	Функциональное назначение земельного участка (вид разрешенного использования)	Кадастровый номер	Особые условия
1	Волгоградская область Быковский район п. Катричев ул. Восточная 5-а.	1200 кв.м.	Личное подсобное хозяйство	34:02:110003	Не требуются

Граждане, общественные организации (объединения), религиозные организации и ТОСы имеют право участвовать в решении вопросов, затрагивающих интересы населения, религиозных организаций и связанных с изъятием, в том числе путем выкупа, земельных участков для государственных и муниципальных нужд и предоставлением этих земельных участков для строительства. Заявления и предложения граждан принимаются в течение 30 дней со дня опубликования информации **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, ул. Чапаева, 22, **адрес электронной почты** bykuahutuba@yandex.ru, **телефон:** 8 (84495) 3-44-04.

9 июля

заканчивается

подписка

на районную

газету

«Коммунар».

Подписаться

можно во всех

отделениях

связи

и в редакции.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
нашего дорогого,
любимого
мужа, папу,
дедушку
Петра Даниловича
КОТЕНЕВА
с юбилеем!**

С юбилеем тебя
поздравляем,
Желаем здоровья,
счастья, добра,
Пусть время виски
запорочит -
Но это совсем
не беда.
Пусть сердце твое
молодеет
И не стареет душа.
Жена, дети, внуки.

КУПЛЮ

алоэ 5-летний, 4 шт.
Тел.: 8 9377259741.

**О приостановлении
поставок газа абонентам
р.п. Быково**

ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» информирует, что в связи с выполнением газораспределительными организациями плановых ремонтных работ на объектах систем газоснабжения и газораспределения

**12 июля 2016 г.
с 08.30 до 12.00 будет
ПРИОСТАНОВЛЕНА
ПОСТАВКА ГАЗА**

потребителям Быковского района, проживающим в р.п. Быково по следующим адресам: ул. Мира, ул. Советская, ул. Быковская, ул. Пушкина, ул. Ленина квартал 10, квартал «А», квартал «В».

Во избежание несчастных случаев в указанные часы просьба не оставлять включенным газоиспользующее оборудование.

Телефон для справок: (84495) 3-28-82 (абонентский отдел Быковского района).

ПРОДАМ

✓ сено в тюках с поля, 50 руб.
Тел.: 8 9375326809.

✓ поросят;
✓ сено разнотравье с ячменем в колосе.
Тел.: 8 9375338180.

✓ сено в тюках, цена договорная.
Тел.: 8 9375427394.

✓ животноводческую ферму, Николаевский район в 5 км от с. Путь Ильича, два жилых дома, свет, вода горячая и холодная, с/у, 157 га земли, помещение 330 кв. м. Срочно.
**Тел.: 8 9377333314,
8 9377333300.**

УСЛУГИ

Окна. Двери. Откосы.
Тел.: 8 9044277198.

Выполняем все виды
строительно-отделочных
работ с выездом по району.
Тел.: 8 9377225322.

**Конкурсный
управляющий СКПК
«Развитие»**

(Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Волжская, 40, ОГРН 1063454031354, ИНН 3402010981) и организатор торгов Шевченко Д.В. (ИНН 344110585402; СНИЛС 11931409844; 400066, Волгоград, а/я 17; тел.: 9023899384), член НП «СГАУ» (Москва, Бережковская наб. 10-200; ИНН 8601019434; ОГРН 1028600516735) по делу №А12-3657/2010

ИЗВЕЩАЕТ что повторные торги 20.06.2016 г. (сообщение № 34030129868) не состоялись.

Торги публичным предложением в электронной форме с 16.07.2016 г. с 11:00 начальной ценой 459000 руб., лоты, условия и порядок продаж, правила подачи заявок и др. сведения в сообщении 34030124733 от 05.03.2015 г. «Коммерсантъ», на «Электронной площадке ЗАО «РУССИА ОнЛайн».

Выражаем огромную благодарность и низкий поклон соседям Ивану Ивановичу и Татьяне Андреевне Рогоза за оказанную помощь в похоронах нашего любимого сыночка и брата КОЛЬЧЕНКО Сергея Николаевича.
Семья Олейниковых.

Выражаем огромную благодарность жителям п. Победа за оказанную помощь в похоронах нашего любимого мужа, отца, дедушки ПОДДУБНОГО Сергея Николаевича.
Жена, дети.

Учащиеся 5 класса МКОУ «Побединская СШ», их родители и классный руководитель выражают глубокое соболезнование Виктории Поддубной по поводу безвременной кончины ее **папы.**

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.

Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

**Главный редактор
О.В. ЗУБАРЕВ**

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

**E-mail: kommunar02@mail.ru
Сайт: kommunar02.ru**

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 06.07.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМН ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 1108 Тираж 2339